
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Križarjenje po vodah južne Amerike, vzdolž čilske in argentinske obale, velja za enega najlepših križarjenj na svetu. 
Določene kraje lahko vidimo le z ladje. Na primer Falklande in Rt Horn. Tudi južne čilske fjorde se da videti le z ladje … 
Poseben užitek je pluti na veliki ladji po vodah južnega Atlantika in južnega Pacifika, po Drakovem prelivu, in opazovati 
nedostopne in redko naseljene obale južne Patagonije in Ognjene zemlje. Sama zveneča geografska imena, ki jih bomo 
v 16 dneh križarjenja doživeli na razkošni, veliki in luksuzni ladji, ki nam seveda zraven ugodja nudi veliko zabave in 
dobre hrane. Torej prave počitnice! Za začetek eno najlepših in najbolj evropskih mest v Latinski Ameriki, Santiago  de 
Chile, ki ima za ozadje eno najlepših kulis na svetu, gorsko verigo - Ande. Poleg tega si bomo ogledali še dve zanimivi 
čilski mesti: Viño del Mar, ki jo imenujejo mesto parkov in Valparaiso, ki se lahko pohvali z izjemno zanimivo in posebno 
arhitekturo, zaradi česar je na UNESCO-vi listi kot del svetovne kulturne dediščine. Četrti dan se bomo odpeljali do 
pacifiškega pristanišča San Antonio, ki je zgolj dobro uro vožnje iz Santiaga in  se vkrcali na ladjo. In naše križarjenje se 
bo pričelo. Na poti do Pariza južne Amerike, oziroma priljubljenega Buenos Airesa, se bomo ustavili še v urugvajski 
prestolnici Montevideo in pa še v najlepših patagonskih mestih. Buenos Aires je mesto tanga in bil bi greh, da si ga ne 
bi ogledali, preden se bomo poslovili od južne Amerike … Predlagamo ogled vrhunske predstave in v kolikor vas ta ples 
doslej ni prepričal, smo prepričani, da vas bo predstava tokrat popolnoma prevzela! 

 

PROGRAM KRIŽARJENJA 

1. DAN: LJUBLJANA - ISTANBUL – SANTIAGO DE CHILE 
Zbirališče potnikov na letališču Brnik in dopoldanski let do Istanbula in dalje proti južni Ameriki. Nočni let.  

2. DAN: SANTIAGO DE CHILE 
Jutranji prilet na mednarodno letališče Arturo Merino Benitez in po opravljenih formalnostih prevoz do središča 
čilske prestolnice. Ogled bomo pričeli pri predsedniški palači La Moneda, sledil bo trg »Plaza de Armas«, katedrala 
... Povzpeli se bomo na grič San Cristobal, od koder je prelep razgled na mesto in Ande v ozadju. Sprehodili se 
bomo tudi po boemski četrti Bellavista, kjer bo nekaj časa prostega za kosilo, sprehode ali nakupe. Po končanem 
ogledu prevoz do hotela, nastanitev in preostanek dneva prost za počitek. Večerja in nočitev (V). 

3. DAN: SANTIAGO – VALPARAISO – VIŇA DEL MAR - SANTIAGO 
Po zajtrku se bomo odpeljali do največjega pristaniškega mesta Valparaisa, ki se od glavnega mesta nahaja zgolj 
dobro uro vožnje. Najprej se bomo ustavili v sosednjem mestu Viña del Mar, ki velja za najpomembnejše letoviško 
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središče na dolgi čilski pacifiški obali. Krajši panoramski ogled mesta in morda nekaj prostega na rivi, nato pa se 
bomo podali do sosednjega Valparaisa in si ga ogledali. Vmes bomo imeli kosilo v restavraciji. Mesto Valparaiso 
ima zaradi specifične konfiguracije tal nenavadno arhitekturo in prav zaradi te se je zapisal na UNESCO listo 
svetovne kulturne dediščine. V mestu je nekoč živel in ustvarjal eden najpomembnejših čilskih pesnikov in njihov 
Nobelovec, Pablo Neruda. Popoldne se bomo ustavili še na eni od številnih znanih vinskih posesti, ki si jo bomo 
ogledali in imeli degustacijo odličnih čilskih vin. Pozno popoldne se bomo vrnili v glavno mesto. Nočitev (Z,K). 

4. DAN: SANTIAGO – SAN ANTONIO 
Po zajtrku bomo imeli prevoz do pristanišča San Antonio, ki se nahaja približno 100 km od glavnega mesta. V 
pristaniški zgradbi bomo opravili postopek registracije in se nato vkrcali na ladjo ter se nastanili v izbranih kabinah. 
Popoldne bomo izkoristili za raziskovanje naše ladje. Odslej bodo vsi obroki na ladji.  

5. DAN: NA JUŽNEM PACIFIKU 
Ves dan bomo uživali v križarjenju po južnem Pacifiku in uživali v vsem, kar nam nudi velika ladja: od hrane, zabave 
in bazenov … Smer jug! 

6. DAN: PUERTO MONTT 
Ladja  se bo zjutraj zasidrala v pristanišču Puerto Montt in dan boste lahko preživeli na enem izmed organiziranih 
izletov ali v mestu. V bližini mesta je del Čila, ki je poznan pod imenom jezerska četrt. Tukaj je več mest, kjer je 
večinsko prebivalstvo nemškega porekla in kraji spominjajo na manjša švicarska mesta. Največja naravna 
znamenitost je zagotovo koničast vulkan Osorno. Popoldne izplutje proti jugu Čila. 

7. in 8. DAN: KRIŽARJENJE SKOZI PATAGONSKI KANAL IN ČILSKE FJORDE 
Z ladjo bomo križarili med najlepšimi fjordi na jugu Čila. Ta del je dostopen samo z morske strani. V nekaterih 
fjordih segajo ledeniki vse do morja. Nobena pot ne vodi tod in tudi prebivalci Čila morajo preko argentinskega 
teritorija, v kolikor želijo prispeti v Punta Arenas. 

9. DAN: PUNTA ARENAS – ČILE 
Današnji dan bomo preživeli v mestecu Punta Arenas, na jugu čilske Ognjene zemlje. Mesto je cvetelo vse do 
odprtja Panamskega kanala, saj je ves promet potekal tod mimo in je mesto služilo kot postaja ob poti. V mestu 
je nekaj zanimivih aristokratskih zgradb, ki spominjajo na zlato dobo Punta Arenasa in nekaj zanimivih muzejev, 
ki jih boste lahko obiskali medtem, ko bo ladja zasidrana v pristanišču. Popoldne izplutje proti Argentini. 

10. DAN: KRIŽARJENJE SKOZI KANAL BEAGLE 
Z malo sreče okrog vremena in to križarjenje bo zagotovo eno najlepših na svetu, saj so kraji, ki jih bomo lahko 
opazovali z ladje, božansko lepi in večini turistom nedostopni in nepoznani. Bivanje na ladji na osnovi polnih 
penzionov. 

11. DAN: USHUAIA – ARGENTINA 
Dopoldne bomo še vedno pluli skozi kanal Beagle in uživali v prekrasnih pejsažih. Ladja se bo opoldne zasidrala v 
pristanišču in popoldne bomo preživeli v mestecu Ushuaia, najjužnejšem mestu na svetu, ali pa se podali v 
Nacionalni park Lapataia, najbolj znani nacionalni park na Ognjeni zemlji. Zvečer bo ladja izplula proti Atlantiku. 

12. DAN: RT HORN 
Ves dan bomo uživali v plovbi po južnem delu Atlantskega oceana. Zapeljali se bomo do RTA HORN na skrajnem 
jugu južne Amerike in ob njem križarili. Tukaj se konča ameriški kontinent, na drugem koncu preliva Drake leži 
zadnji kontinent: Antarktika. Rt Horn, ki je viden le z morja, velja za eno najbolj magičnih točk našega planeta. 
Popoldne bo ladja zaplula v smeri Falklandskega otočja. 

13. DAN: PRISTANIŠČE STANLEY – FALKLANSKO OTOČJE 
Ves dan bomo zasidrani v pristanišču v Port Stanleyu. Falklandi ali Islan Malvinas po argentinsko, so izjemno 
zanimiva otoška skupina, ki pripada Veliki Britaniji in za katero se je bila vojna leta 1981. Lahko se boste sprehodili 
po mestecu in si ogledali zanimiv muzej ali pa se podali na kak daljši izlet. Če ga doslej še niste poznali, tedaj ga 



boste tukaj zagotovo dobili: občutek, da ste na koncu sveta! Popoldne izplutje, smer Patagonija. In ker bo danes 
zvečer silvestrovo, bo ladji poskrbljeno za odlično večerjo in zabavo v pričakovanju novega leta.  

14. DAN: NA JUŽNEM ATLANTIKU 
Ves dan bomo pluli v vodah južnega Atlantika in uživali v razkošju velike ladje. Polni penzioni. 

15. DAN: PUERTO MADRYN – ARGENTINA 
Zjutraj bomo pristali v pristanišču Puerto Madryn na jugu Argentine, v Patagoniji, in ves dan preživeli na izletih ali 
v mestu. Puerto Madryn se nahaja v bližini znanega polotoka Valdes, ki je eden od najbolj poznanih rezervatov 
morskih živali: morskih levov, kitov in Magelanskih pingvinov. Lahko boste izbirali med številnimi izleti, ki jih ladjar 
nudi potnikom. Popoldne izplutje ladje – smer Urugvaj! 

16. DAN: NA JUŽNEM ATLANTIKU 
Temperature se bodo ponovno pričele dvigati, medtem ko bo ladja plula proti severu; tedaj bo tam poletje na 
višku! Še zadnji dan na morju, zatorej bo treba izkoristiti vsako minuto! 

17. DAN: MONTEVIDEO – URUGVAJ 
Zjutraj bomo pristali v urugvajski prestolnici Montevideo in ves dan preživeli v mestu ali okolici. Montevideo je 
majhno, a zelo prijetno gaučevsko mesto z latino šarmom. Izbirali boste lahko med ogledom mesta, obiskom ene 
od znanih estancij ali pa se morda celo okopali na obalah Srebrne reke. Proti večeru izplutje – smer končna postaja 
Buenos Aires! 

18. DAN: BUENOS AIRES 
Zjutraj prihod v Buenos Aires, kjer se bomo podali na celodnevni ogled argentinskega glavnega in največjega 
mesta. Ustavili se bomo v znani četrti La Boca, slikoviti bivalni četrti umetnikov in se sprehodili po slavni ulici El 
Caminito. Tukaj je doma tango, ples, ki je osvojil svet. Ogledali si bomo tudi boemsko četrt San Telmo in imeli 
nekaj prostega časa za kosilo. Popoldne bo sledil ogled velemesta. Nadaljevali bomo z ogledom slavnega 
pokopališča  Recoleta, ki je eno najbolj poznanih na svetu. Nato se bomo popeljali po četrti Palermo, ki jo 
smatrajo za eno elitnejših četrti Buenos Airesa. Tukaj je veliko zelenih parkov in zgradb, zgrajenih v francoskem 
arhitektonskem slogu, od tod mestu vzdevek »Pariz latinske Amerike«. Ogledali si bomo še baziliko Pilar, se 
peljali mimo ikonskih in monumentalnih zgrad kot je na primer Pravna fakulteta. Pozno popoldne se bomo vrnili 
v pristanišče in na ladjo. Preostanek večera bo prosto. Lahko se boste odločili za fakultativni ogled predstave 
tanga v enem najboljših in najbolj znanih nočnih lokalov v mestu: možno je spektakel z večerjo ali brez nje. 
Nočitev na ladji.  

19. DAN: BUENOS AIRES – ISTANBUL 
Dopoldne se bomo izkrcali in zapustili našo ladjo ter se podali na celodnevni izlet v pravo argentinsko pampo, do 
mesteca San Antonio de Areco, ki se nahaja približno 120 km izven mesta. Kraj smatrajo tradicionalno za rojstni 
kraj argentinskih gaučev. Dan bomo preživeli na eni najstarejših, tradicionalnih argentinskih »estancij«, ki datira v 
drugo polovico 19. stoletja. Tukaj bomo imeli pravo gaučevsko kosilo, asado in popoldne bo čas za sprostitvene 
aktivnosti: morda skok v bazen, sprehod ob reki Areco, vožnja s kočijo po posesti, ali pa boste preprosto uživali v 
argentinski glasbi. Proti večeru vrnitev v glavno mesto in na mednarodno letališče, od koder bomo nekaj pred 
polnočjo poleteli proti zimski Evropi. 

20. DAN: ISTANBUL 
V Istanbulu bomo pristali v večernih urah in po pristanku bo sledil prevoz do hotela v središču mesta. Nastanitev v 
hotelu in nočitev.  

21. DAN: ISTANBUL - LJUBLJANA 
Po zajtrku bomo imeli poldnevni ogled mesta peš. Sprehodili se bomo od slovitega trga Taksim po znani ulici, peš 
coni Istiklal vse do četrti Pera in si na poti ogledali nekaj zgodovinskih cerkva, zgradb in stolpov. Nato bo nekaj 
prostega časa za nakupe ali kosilo in popoldne prevoz z avtobusom do letališča in večerni let do Ljubljane.  

 



ROK ZA PRIJAVO: 3 mesece pred križarjenjem (19.9.2026), oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 5.690 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Santiago de Chile in Buenos Aires-Istanbul-Ljubljana, vse 
letališke, varnostne in RSF takse (ki na dan 15.4.2026 znašajo 691 EUR), 16-dnevno križarjenje (15 noči) v ustreznih 
dvoposteljnih notranjih kabinah (doplačilo za kabino z balkonom znaša 790 EUR po osebi), polne penzione na ladji, vse 
predstave na ladji, pristaniške takse na ladji (ki znašajo 880 EUR), avtobusne prevoze in oglede po programu z lokalnim 
vodnikom v Čilu, nastanitev v hotelu 4****+ v Santiago (dve noči) in  v hotelu s 5***** v Istanbulu (eno noč) v 
dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo v Santiagu in Istanbulu znaša 190 EUR), vse prevoze po programu, 
poldnevni voden ogled Santiaga, celodnevni voden ogled Valparaisa in Viñe del Mar ter ogled vinske posesti z 
degustacijo vin, celodnevni ogled Buenos Airesa z lokalnim vodnikom in vstopninami, celodnevni izlet v pampo s 
kosilom, slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje potnikov in organizacijo potovanja ter DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: fakultativnih izletov na križarjenju, morebitnih napitnin, ter fakultativne predstave tanga v 
Buenos Airesu. 

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 5.790 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 5.890 EUR in pri 
najmanj 10 plačanih potnikih znaša 5.990 EUR.  

 

Ladja, s katero bomo pluli se imenuje MAJESTIC PRINCESS in njena posebnost je ta, da ima samo notranje kabine in 
kabine z balkonom.  

 


